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Bükfürdő Rallye
A vasárnapi első kör végén mondták…

Kazár Miklós- Ferencz Ramón (Mitsubishi Lancer Evo IX. R4):
„Kevesebbet aludtunk, feleslegesen kicsit túlizgultam a dolgokat… Elsőként
rajtolva is sikerült kockázatok nélkül az első-két szakaszon abszolút időt
autóznunk. A gumiválasztásunk most is tökéletesen sikerült, és kedvenc
pályáinkon nagyon élvezzük a versenyzést. A pályák hűen tükrözik a ralit,
száraz szakaszok után pont a féktávon saras, így muszáj odafigyelnünk.
Ezek miatt a részek miatt nem szabad 100%-on mennünk, az eredmény
érdekében meg kell hoznunk ezeket a kompromisszumokat.”

Herczig Norbert- Bacigal Igor (Skoda Fabia S2000): „Nagyon jó volt a
beállítás, az autó, én voltam egy kicsit bátortalanabb. Volt olyan féktáv, ahol
nagyon jól megállt az autó. Volt ugyan, ahol kevésbé, talán ott ijeszthettem
egy kicsit magamra, így az egész kört túl óvatosra vettem. A következőkre
megpróbálok gyorsulni!”

Botka Dávid- Mihalik Péter (Mitsubishi Lancer Evo IX. R4): „Sikerült
közelebb kerülnünk Herczigékhez, két másodpercet faragtunk a
hátrányunkból, de nem igazán forszírozzuk. Megpróbálunk ésszerű határok
között gyorsulni, mert van még benne sok…”



Turán Frigyes- Zsiros Gábor (Ford Fiesta S2000): „A mai nyitó szakasz jól
sikerült, a másodikon forogtunk egyet. Az egyik féktávon nagyon rövidet
akartam fékezni, ezért az egyik elágban elmentünk egyenesen. Vissza kellett
fordulnunk, 5-7 másodpercet benne hagytunk. Az első kör záró szakaszán
pedig két tizeddel Botka mögött végeztünk, így úgy érzem, hogy kezd
alakulni. Egy másik váltóáttételt használunk, végre jó gumikat tettünk fel, így
sokkal jobb végsebességeken megyünk. Kevesebbet tilt le az autó. Kezdjük
megtanulni a Fiestával ezeket a pályákat.”

Rongits Attila- Hannus László (Mitsubishi Lancer Evo IX. RS): „Sikerül
tartanunk az ötödik helyünket, mert itt is jól lejöttünk. A sár néhány helyen
azért megtréfált minket, de azt gondolom, hogy egy kis segítséggel megint
beletaláltunk a gumiba. Az autó is nagyon jól viselkedett, pár helyen azért
voltak necces dolgok…”

Matics Mihály- Viczena Gábor (Mitsubishi Lancer Evo IX.): „Nem sikerült
faragnunk a hátrányunkból, ellenben a mögöttünk rajtolókat magunkra
húztuk. Az első kört kicsit benéztem gumi ügyben, szerettem volna
megváltani a világot, de nem jött össze.”



Osváth Péter- Farnadi Ágnes (Mitsubishi Lancer Evo IX.): „Nem volt
szerencsés ez a kör, a reptéren nagyon rosszat jöttünk, a következőn pedig
meg kellett állnunk, mert Hadikék autója kigyulladt és poroltót adtunk.”

Fogasy Gergely- Kerék István (Mitsubishi Lancer Evo VI.): „A mai napon
kicsit jobban kezdtünk, hiszen végre van egy kis fékünk. Így már élvezzük a
versenyzést, de nem figyelem, hogy az első hely milyen távol van tőlünk.”

Ollé Sándor- Budai Annamária (Suzuki Swift S1600): „Erős tempóval
kezdtük a napot, amiben nagyban közrejátszik, hogy a többiek kicsit
bealudtak. Ezt a ritmust próbáljuk meg az autót kímélve egészen a végéig
megtartani.”


